

*Жителя Петербурга, перенесшего инсульт на отдыхе в Греции, в пятницу доставили в северную столицу, сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС.*

По словам родственника пострадавшего, находясь в Греции на отдыхе, 59-летний Виктор Бувев неожиданно потерял сознание, был доставлен в местный госпиталь, где ему поставили диагноз: аневризма сосудов головного мозга, отягощенная инсультом и воспалением легких.

«Страховая компания отказалась оплачивать расходы по лечению и транспортировке Виктора Буева на родину, сославшись на то, что инсульт – случай не страховой», – сказал собеседник агентства. По его словам, в результате переговоров правительством РФ был подписан приказ на транспортировку Буева в Петербург, скорее всего мужчину примет на лечение Мариинская больница.

По данным МЧС, самолет с пострадавшим приземлился в «Пулково» в четверг в 00:52, данных о его состоянии пока нет.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 09.08.13